بسم الله الرحمن الرحيم
مراجعة الباب الرابع والخامس والسادس
1/مكثف اسطواني طوله .1m مملوء بالورق ثابت العزل له k=3.7 صمم على شكل قشرتين نصف قطرها الداخلي 7cm ونصف قطرها الخارجي 14cm احسبي سعة المكثف؟..

هذي قيمة السعة قبل وضع العازل الان نحسب السعه بعد وضع العازل 

هنا حولنا من فاراد الى بيكو فاراد قسمنا على ..
2/تيار من الالكلترونات يعطى بالمعادله  ماهي الشحنة الكلية التي يحملها التيار في الفترهt=0  to  t=؟..
ملاحظه عندما يعطينا سؤال في معادلة تيار نكامل عشان يعطينا الشحنه ولو عطانا معادلة شحنه نشتق عشان يعطينا التيار

3/سلك من الكربون طوله .1m  و مساحة مقطعه 3.5× ومقاومتة النوعيه 3.5× اذا طبق فرق جهد مقداره .1v  احسبي كثافة التيار؟..


4/جهاز كهربائي مقاومتة 12 اوم يعمل على جهد كهربائي 120 فولت احسبي القدره الكهربائيه لهذا الجهاز؟..

 (
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)5/من الشكل المجاور احسبي مقدار الشحنه في المكثف؟..
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)6/من الشكل المجاور اوجدي السعه المكافئه؟..
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افتراض
 اتجاه التيار
)7/من الشكل المجاور احسبي التيار في الدائره ؟..
 (
e = 24v
)
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R2=36
) (
R1=12
)
		24-36I-12-12I=0
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e = 12v
)I=.25A
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حيث 
e 
 هي 
الايبسلون
)





 (
تم بحمد الله وشكره عمل 
الطالبه
 : كوثر الشداد
) (
 لان المقاومات متساويه اذا التيار اللي راح يمر فيهم متساوي 
اذا
 التيار الكلي 
نحسب 
الان
 فرق الجهد للمقاومة 
الاولى
 
والرابعه
 
V1=IR1=1*4=4V
V2=IR2=1*6=6V
الان
 نحسب فرق الجهد الذي سوف يمر 
في المقاومتان 
الثانيه
 
والثالثه
 من خلال طرح فرق الجهد 
للمقاومه
 
الاولى
 
والثانيه
 من فرق الجهد 
للبطاريه
..
20-10=10
اذا
 التيار المار في المقاومة 
الثانيه
 
اذا
 التيار المار في المقاومة 
الثالثه
) (
=20V
)9/من الشكل المجاور احسبي التيارات  و و اوجدي القدره التي تغذي المقاومة  ؟.. (
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) (
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) (
=20
)
